1.8.11

Pr. 1:

Ciselné vyrazy se zapornymi  &isly
Vypocti.
a) 60{-12) b) (-5)+(-9) c) (-11) -5 d) 6-(-8)
Vypocti bez kalkulgky.

a) -5299-(- 6087 b) (-24){-119 c) 87531(- 3

Vyte$ nasledujici "Sipkové rovnice", &spravnost jejictiieSeni. Sleduj, jak zavisi
vysledek rovnice na vyuZziti druhého poveltelem vzad". Rovniceippis do
¢iselného tvaru a vgs jeciselre.

a)> 2Ol =[] b) > =Dl ->{< (D] |

o> >Ol> >l =[] d) > >[I0 >l

Prepi$ Sipkové rovnice zipdchoziho fikladu tak, aby neobsahovaliikaz 'Celem
vzad" a pitom se fakticky pohyb nezénil (po vykonani kazdého pole bude figurka
stat na stejném paku). Jaké pravidlo izeme pouZzit pro odstrami zavorek, ped
kterymi stoji znaménko minus?

Spati dvéma zpisoby (viislenim zavorek i jejich odstramim).

2) 6=(3-9+ 4 b)-2+(-6)=(3-7  c)10-[2-(-2+ 9]
Spati.

a) 8—(-3)+3[{-4) b) (-2) 2{-3) + 23 c) 2{-1){-3){-6) (-9
Spati.

a) 2(~4)+15-(-7+ §(-4  b) (-3)B-12-(-51(~9- 4(- 3
Dopli souttove trojuhelniky.
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